Bl iclicips

AE SUELTDS . ]?MBLEHM : METRICoS | ?4"“‘* )

@ E.fﬂ'!'qnl (& | eru.amﬂn de uas rer.h—\ Yl pefe  por ?{1, 2 E-"} y SV Av recaw.

Seox (31

| Colveibm:
£ BT | . | 5

Ee peramiélvicas: r:{ -1 +} Ec, ew forme conbinaa x; - jﬂ' o
el +H ' 13| To | Mb | =

O lelwle lo ecuacon e un pﬁawﬂ Aur "JG-W por P(-1,0,3) y Ses [;'tfj:"Ew-
Leuler 2 la cectz | r: _;. l*_":
I "l
fﬂlﬁl{én: !
N:ayebyteatd=0  Flab):vehe Lath

S P T = Y v, S v A O L-1) = - 'jl-‘"}f-’%faf-o
lormo P(-1,0,) €N : =3+ 1-04(-1)3 +d:025 d =0
Por tanb N: 3x -y+a=0

@' Colenle la pm)recc.f&a de #(13,1) soere 7(1,-2,3).

Colvgom -

5 > |
proy. i robre V : o 2 = Gl i al .
171 JT+4+¢ VIS’

-
Dewm.. proy. W sobre v se telule acG

—-
CoSed = it d G-I-Dhr! y =3 Pnj.f:nhrl 7= {.a.fﬂt.'l‘;l:]

- - -#l WV =2
Como 2.¥= 1¥) NWlwse ot = ——
! {Ta

_3Pﬂ?_ﬁrght?:~u_+m e E‘-j:
RN W
@ €s¢ribe dodes los ue:,{'vrer- Perpenclfwlﬂrtf a U (4,-2p)
%\Jﬁ'éh' HL}( mBuibs solueiomer .fhfu[p.d'!r ve thor j {‘-"l "-j 5 "‘-':
debe Wepbr  @N=0 = (4-2,0)- {4 b N0 =a-tb=0=4a=2b

Por Yowto, Pdos los vectorer gb_ En\-;om:. v [26,b, '-”-‘}l AP




| S i . .
@ Ha!la l ou;mm L| m r1= BRI

t3 \ =
.fﬂkit.éu | . S O 0 A |
oraal: Codonlends P [Pq;ﬂ'h“@mm' J"’"‘ e s ji»;k’:ﬁ;e-mi;u-{

o ot D (penidec
P [ e P P

1 L Ch’lu-.ﬂuﬂﬂ.f n: mt+lny+c.1=+J 0

[ [lamo H1lr =5 |3hidem w.,ta' ,a (s.t.-aJ-a-_

‘«”' '3Jc+-y-1+d 0|
Lo FemiER: L 40 (-2]) ) - U""cl =0 =5 425 =

:_)'h4-v'$.»li+\f. a+§ 1:}—-6'1 i"1 3!-—\! .t-'% 'S;.:D'

|
|
! 2"‘ L'ﬁ'lw-.lﬂhpj 1’ s rﬂTl """ Bﬂiﬁﬁpﬁu} e] -.rr—ilu-r d¢ ?'Pr_n- elu,..g.l' !
'{x.\fﬁt‘)ernﬂ ' .ll RN A
| IﬁoM ro{¥=l-3r; 'Y;ﬂ’t-‘p}l i'_ﬁ:i—ﬁ)@%kk»ﬂ&h el ||
| de | 1 : ' .
F%WL T (1-31) - (*'2+>3+{-*r) $=0=3= 1741~ L5302

| .

N .:_i_:""‘“"“”ﬁ’l‘:'ﬂrﬁ)-v?? &h'mdﬂﬁwi

!- !- el fﬂa‘fﬁ \Pelr. ‘
|

| ?w mﬁ $ 1P - JL?.P) o; Eaammn
N | L L |
BRS EE | - = S i IR ) O

0 Hm“:- todos | Lu_ﬁdeci-ore.r tl' PVP‘“J‘L“‘MI Sty tznz.nm-hﬁ;
"T(I,l,nﬁg VL. SRR | SN
SGLuwp’h 5&!\ ;?{thic,) ; A LTS T I AL S ! - '
. wd-&-;&”u ﬂ-g(a‘h,c)\tl.a‘) 0 => ?ﬂ+'b"ﬂ '

- w’-l'u" =3 WiV =D ::-[&.h c) (- I,|3,;l}-_sn =5 -*"“-*'5'51—('*0

-

|| _ ->w {n, ~'Zq,~?L)~#‘u_~" ﬂ(’l;!"?_ '*)

@ ﬁnmrrl.hb@| }.,J. ]F-J I+E'¢'l‘a.'_i f' :‘._ L' ___' i ‘1 5 'E%l J::-i:‘_':%

T debnminan un placs |

Bl umwh Dm rfci-u ,Jehrmmﬁ.»n ™ [a.uﬂs-. o S pz-n-Lel'og
ﬁqm ,;r-[zlj, ) 1 d, 1’5-t.1) m:-m Pm,uw: ;Laf:“»._

WAL wian || Vi le,

=




. EJERCicier
RESVELTAS

PROBLE MAS METRICQS | Plgua2

amPru{hcl e ,Eé_'_ %LI': j; y 3:-{;-:-"'-?;—, %ﬁﬁt
Crvvan (a0 Hewew wd ln g/ ?,}n-h €wv  LOWww  Sil fer fm;h\-thu\).
S oby ctm :
cﬁ:h_.—]p‘j% Lamg J: o :1; (cy £ vo som P&rp-laela:) =) 52 torthn e via
;:.,{h;,l) pm*ﬂ 0 J¢ umn_.
Care yer 5 ge (orten 0 se Crvren yemosr S el vector ﬁ es

wplenario ow rys.

8 !
TR 23) (1) = (2,39

- — i .
Jr,'clj ¥ ?f?_i Spw hPlﬂMdﬂi Q'J.E,!Hh ew el

P s paismo plewd) sison Bineslmente dependienies.
=N — |
T 05y -"f_'r_i'): estin en ditkuto plane  5i som 0.i ndeptadientes
113 ENTEY, 1]
13 2| §0 =‘?{qu;31 y ?r'?;i].!w li.— r y 5 s trumh.
-13 -3 . .

@ thede el velor de o P--Iﬁr-r-. fpd Fy s se corten % halla of
P#‘iﬂ de  orte rr_;(.- !I- 'I"ﬂ-'u?r‘ de ~  celanledo.

iy =y=Rea. ; S l)tvl: y+3 _ -2
3 -2 F3)
Jolveitn ;
- Lallad
r- {i: : b2 3"-';'*.—{' potr: £5 wedicrin erp itier § At ed=
::AE} | =% =T F {-:rw P.:i"c- Pgdf_r Ea o ler ‘P;)-
2= 2 dg. hHHWHMm.'
2a-! o, .i‘—lil—- (dividic nvive. y denota.
> ks evbe 1)

‘ G‘l"'[llh'\} fé;_:{%’*zdh - ¢l_.; £ [3. "1‘,{1)
g l |
PrFJ ¥ {I'z'_;';.z'}—*['sﬂ-. "*‘) = ( %,"3,'1vn:) s

340 \:ﬂ:‘aﬂ

%-3 -0

cj:;j} 'lr F;Pj Som l'.nplr-ntrfﬂ.r o I 8 Y 5 se orten $is

Por  tanto rys Wrmm:’.v.



.. £;,|'h|._|.o d‘,‘.i rvw-f" & (,F{fﬂ J'f .r' ?"5

| ol Lilerfre esenboir | lor
..__r,_h_ghw [E a‘-..:hl..:f:.

B F*‘_"ir*f*: T
....... EEFTR |
|| '

et
| |
|
gw']'ih-f Eh-du )ﬁ‘-fm..r p| h'-.ﬁ- j.n:vij 2u S| |
eP f'*i ZJ |1>\-.—’C-ul- erete de r,]u
| .....
@ E:-Jtl,_{c_ &&J;zy-h-ﬂ- del Pﬂut‘a F’({ L"I -r'b\,) al leniﬁ y + 23430,
ok T ]
| | I'?f”' ;}_ Foitn'tﬂ] &Iu..lag., ? ﬁm& &Lehﬁ-ﬂh-bhwﬁ
| 1|“|

le H’!I‘xcmm de 1 ﬂﬂh I-- .-e;h: l" fwwlﬁ"
| PH' ). |

.l. ......... .
| ...."”*‘f



EJERCcias

|
RESUELTOS | PROBLEMAS METRICS  Plgina 3
| le ' | de X _| ¥-1 | &l 3 g o al
| "-’dklcu (B Puu‘*ﬂ.ﬁ r _3__ C l‘..&...-r.n, dis by e P""“h’
' | -y
P(1,3,-1) sea I-Eu.:..‘ w3 |
Seolucion :

Cuclouier puato Pr €r oc & o Porme (32 142 1-42)
Hey ot haller los velores de M pere los cuales \FTF] 3
PP - (13,0 - (35 142, )= (1-30 28 -244p)

L,z 0P|, Cono dibe s JPrtl=3 2 |Frol =20

2 (30" + (204 (44D = 9 S 4405 P eI YR AL 169205
rﬁ;ﬂ}‘.lfﬂ*:a 2 UM (D=0 o= Prlo, 1)

_\n:ﬂl —e Pr.(3,2,-3)

f}ar 'i'ﬂb\{ﬂ Il‘.l,f Pu;l"’-‘l Pfl fﬂ‘,h 'a) }.r Fr._[l,l,-'!rj fom lot dos Fvﬂh-"
de r que dirBn 2 viigedesr de P(1,3,-1)

O Los PuﬂJl'ﬂ.S A{l.l.l}} B(2,2,2) h c(1,3,3) son 4res vérticer conse-
whves  de via rﬁfﬁ-ittﬂ?{'ﬁ.ma‘
a) Coordewnedes del

fﬁ.l‘ Ch.l;:.:
w,q,.—f; vérhte D, ¥ giee. del Pﬁr@b[ai{lm.
.") flﬂ.irﬁu_r eT parr.l?f-aqn:ma jwi‘ Ll ledos ¥y aw -'A':hsuhf

Note.: A.ByC Sow comsecuhivos —> el pnml.e[pcjrg,.,
viewe dado per ABCD : se wowbre. Con Sur

verhter en seuhdo de oy egujas del reloj
€{1:3,3) f

INo sikver el punte C alinendo con DI
g!ﬂ D[ﬂ]ﬁ;“{')f" P““h buscado .

ey A e e peindebotand lndds
paralelos 2 6 2) = Ai} DHC

- 11|?|1}'“|‘||) :{hhl) #—BP:E_S =% l-,".“d. = A:=D .f'
{ $.3,3) - -(s,p, ¥) = (1-%,3- -B13-7) 123-p => b2 1=3-YmY=2
Por teuto D (0,2,2) es o 42 verhte buscado.

!

>
w

El

n& [l f‘.l}
N'ec. del P;.rp‘claifpmg = [AD )‘Plnl [ 5 EUJ.O

~ 8D = (o1, =144, =(-1, 1,1
]
i

— —

K
l 14 }:{""l'ﬂi lnﬂnﬁ\:\luq V5 " Prea s VT ut
- A4 |

~»

Abx

l

>

| Jrs




b) Bl222) Lados: AB i l'.:_D; AD Y Bc
cih3,3)
ol Luqﬁih}J J.e ﬁ_-ﬁ?: Loh;‘ﬂ'ﬂcl de EF} :ﬁ- ¥
ﬂ i||l _— — -2
(hin) D(0,2,2) L,_,q;_{-nl de BC = lowgibvd de AD= Vil 4
P Todot los lecdos midew

| le wiweme = Puecle fer un tuadradde
¢ ur fombo. Pe

re deterwainerlo, salanleamos o (dnpale bormado
per 2 ledos consecutives). Si a=qp°=> s vn cusdiado 4 s/

- |
AF G0 =2 &5 v mea

nolz: No er neceserie heller «, beste cown ver 57 A LAD .

E.ﬁ:{r,:,;)- f-h{,l) = -l+i+l= (0=} Al ] AD w0 Soin Pa—-f.m.d;ml,qu
Poc tzndo el perclelogiomo  es vm rombo.
# S0 se pidiese celenler aL:* se herie pof el [:md..uc"h esceler:
ﬁ.ﬁ % lﬂ_ﬁllﬁ] oS =3 :#-okt: _@—1—5——*: A=
malagL AR 2
Cose= lf3 => > acess (1) = W;8°.

@ Helle el volupmen de| Pﬁrﬁl!‘kp."ry!{‘-ﬂ forvac-do por los vectoces
| I:.{_ll‘r.O) i thl"-‘}-ﬂ' ] ﬁ#'l-iis—itﬁ-

Solvevorn

Flwolurmen de un pere 'l-elep{p:el- viewe dedo PO el pm,,{.,,.chr mirto

de los veghvees &) 7 y ﬁ‘.w‘-ﬂ der i wowm . V= (&, 7w J=a. (@%w,

Por- "‘ﬂ.nl’ﬂ : . £s; el rf:ulh.d.éc.l via
n#{a-ﬁ'ﬂ,mc e plorie el 5ipwo )

l- ]
3 - (: (-n,zlaﬂ-(u. htg) = =42 = -§— 9
52 -

—

T
|
~3

V: f'llilD\J E

= VoluheEN = 4 u3




EJER OGS .
RESVE LTOS PRORLEMAS  MmEMRiS Plpina 4

: ..
Calowle lo ditencie del punto PI3,1,3) & le rects r: ::_1 P}

pvth heller de doar Pruwesr | Lo ﬁvr..,.p.;-_[ cpertte e el eye rEca'o

@ i H Cipn i L I'c B, C.Jl-[f-lﬂ.{tur' ‘I P'U'ﬂ'-tb de f‘n\cf“hk t Pf.
Le Fﬂ'mr. 2| g |l ;.‘-W;ehﬁ: Sig k= ﬂlﬁ'h»uﬁ:.[P;r")
Traramos e yector l"rP_* sendo Pr (1,2, 0)
1"[ £ Cﬂ""‘i‘{'fuh]t .g' F-r.r:.l-lt-a!%rLMﬂ cle =
T | [ fpdm.

r —h L
Sebemor e ﬂre:-f[:.;n:lﬂ-oﬁ-;mo)= l PrPx dr I;

=)

f 2 gt
i1 W s ﬂi"‘*{'rpc—rslel.a‘nma‘] = fdrI-L
=3 b= 'ﬁxn—zﬁ’;
|d¥| = T =
P:;:H,l.?]-h,z,u)z (z,~1, %) ; PPxdy = 2 -—: :l; =
.—'.
de = - I ") - [«-é;—sfl)

1@ vdrl= 2ee25¢1 = Vez j |dr | = i+ =2

ﬂrf 'lf—ktb :E: —lj%_—z-y ‘

) _EMraJ , L= distzmee  de yin F"”"h' P a vas
rects ~ de [ pmt  (onO@mpS ‘F'r Y Tr vigne cledea por:

A(P,rj: ]P:?"x:ih
|31

@ Ha-”.-. E[ diee del -ind.!-.r\g“'-v de v’:'i"h‘{-"'.'l Aflfﬂi'?-j. E‘{'llsa"\'.‘l'f

clo0,2,-1).

IDLLA TAVE: r 7 S g

T Arec, AEC:i-/ﬂﬁxﬂcf

8 -139) i

m 7 AB:(-2,3,6) ;) AC:(-1,2,)

Amon) COEN)  ABx ac ={—1 3§ = {~1,24, ‘l)f Am:. ﬁdﬂ%=m
=1 x | —
146 tA | {14164 =48 = Va7 =-'Pﬁ/



loc puatos P(0,1,0) y RN 1) sow 2 vérhces de v hidngulo.
£} +ercer fér“{'fte,,SJ P&rhmem a la rectm - {;1j

Lr-‘- l"né‘c."'ﬁ-. W cowntiene a P'|1 A < esx 4 = [e rec b )
a) Deterurive les coordencdesr del verbhce S,

) CAeonle el dres del H‘i“yxb PAS .

Solu eiom -
14 S er 1-2.‘-5(‘{,?‘;4},; ;:'I'E,l,d)
| Como PS L& =315 (4,4,
A
7 anis JRL TN TS
AR F -
#‘g PS :{‘ri'hi)'fof‘ilp)-ﬂ
s hH of
=P (4 )~4,0).

®

Cows | PSL dF 2 Ps . dr =02 (Y4 A 0)-1B0) 0>

= x> 2:(!-:,4,4),

b) Alea TRANGULO :

Plo),o }-Jlrlm:.'_. IP_Q'xi'_b_j*l
® (-1,1,1) A 2 i
S (41,0 P] = (-1 N) - PS = (4 0,0)
P-Zf ;sﬁ.xﬁg” S b .l (05,9 PR xS =8
fh ] ’1 e\

Pe tats. ' IfﬂF*A PE}S’-—E_ wr l

@ Dado v plewe uin MM: Rl—thyyc*t-h‘:ﬂfmd-:m qpad’
tondv o delge,, WMPlar'ﬁ,l'ﬂ cy d P"‘f’- ?‘e
~) Nsee perlelo <l pleno OXY) o) MNee L 2] pleno ONY,
Y N jee  perclely =] e T d)IN wo see perlelo &
mingno de las arer.

Sﬂh\h'ﬂ,h . 2
<) | 4% N perlels af pleco OXY  =dvn=(00,1)

val00) d pratde towa = [M‘I-.E-;.MEI' v alor .
.}’ [h 2+d-0 Ydei ‘{ {ﬁ:h:ﬂ;f:[)




Efgﬁ:fig Pro@LEmAS METRiCoS Plgine 5
) N1 al plene OXY
Vel0,011) er el vector L 2l plans oxY.
NLalpleno oXY =5 [(a16,6)L(0,0,4) = [a,be). [0,0,4)0
=2 €20 (o hey rerfnccioner par= &, b qd).
for fz.to: ax +b?+4:0 som fodv s P#m!ia.fpfwmﬂ.
) N pereclelo ol gje 2

PLY 2y (ki) -(0,001)=0 = =0
| r f L Milwe Soluedu que on el cpetrdoly)
,','J_ [ '; d) h wo 'P¢I":.1€'.Lo =~ mivgute deln 4%
| J’ | /1 Ge X ?:(‘-9!3] s veebyr director del ae X
%/ g et e tn i & “oge |
e PEET ﬂJ'J: o 4 te | Sy€ ST

HH eie X = (abc) we deloe ter prrpendicntara (1,0,0)
N e = (xbo) L (010) >
A eiez = (0,0 L (0,0)])
“2 {n,l,',;} - (1,0,0) 0 = & $0 f (2,b,c)- (0,,0)£0 = biﬂf;
(416,0). (0,340 540 > Debew er 230, b0\ 0
(No\ey  perbviccidnes pele d)

Pore Yo ntn - } h- A!i-r"g;( +cr+d :D} ton A%0, b+D y ctp

& i;ul.:-p_o (h;.xf iwﬂihih_‘;) () Pé-rt-[E'Lu e u.i'ta’u’n ﬁ"&.

Demueﬁ(;__ w la_ Eu.q.r-:-o{t'ibx c:'E (Y ?"t-ﬂ'ﬁﬂ W (;ar"bk & f.o.f¢1'-{,,r

de wocdencder e \os punts A (ot,0,0) 4.1 (o, pfp).f C(ﬂj.{]’?s’).m
Pretie Ssenlgir el XV o T
¥

“ P

Solveiom : Se. | N n:t-pl:? +C2 =d

AEN) aa=d . DEN = b{&:d; CeN=s eX=d =
: d i d WLl WP I T T i e

".'-"}HT-'%EI"DIF ff_-_?-:bﬁ. T-‘-T'F—f_&rw}“'fr’*?'



Calanle ol volymen d€ win totraedro del?.m S€  Cowmotes SUF
hﬁﬂ.‘l‘rﬂ \féH‘iﬁ:.l“- -ﬁ( 2,4*‘!) | &{4'012) ,Cf"h?”!)r D["J‘S—J 6-).

Coluesdwm
El Volumen de va tetraedes es -'é— del volumern, del

Pcrc-lelw. P{F‘“Lo - thhe_ngo T '? VparateLepips o ’é‘lﬁalvtn]\-

!, Es wnecesent fomer vao wﬂ.lwenﬁ. de lac H P.m'h:r
@mo oivfen de lag 5 vectorer gue <perecen an (o
emule el Volumer (&, 7y )
r.kfs.c elice el vartce o wocdewades s ':‘5""“'”&“?”“‘
S0 fomemer B copmo on(em , los 3 vectore e deferminan
el teNeedo suon: 5?’ AT y B

A;,'J Volvee. (tedveede) = -é—l [:6?, EE, EE]’
—_—
Prﬁﬁh‘-‘ﬁ-h wmixto
—_ — —D
L LA, I&C,ED*] 173 Pq_eg!e P g ﬂ:o"!,'- (EEKED).
C‘:tmw de los 3\f€¢‘lﬂrﬂi"lr 7 ]'
Qz{q-"-‘l‘)‘('\loﬂy: (‘11‘111]: ﬁrﬁ:’}é’ ;

it = (4%2)-(10,2) = (3,3,0) Ko 1
BBz (1,51 0- (4,027 (0,514 | BA-(6Cx rm): (4,4,2)-(12-42,45) =

=(12-42,45)

z 41/-—4,2/”5‘ =4S
Pec h“*'or\vﬂmne-nno: 4—;--1,&1: —E Vo

Helle f' -!hguto e rwen o5 vectores -‘{llzio)y ':"(zfrr"')-

i
1 - =
Sol o AR h?“'d‘cojot =N f-a.fat:._-v_"—'-i— ay
W+ V)
2+ -
=) Calyl - i — u

Ddrarws — =y A 3°
™o ? o B 2

Vs-Ve



EJERCiyios

RESVELTOS PROBLEMAS METRICOS P;:S,;ha 4
@ {pliul:. le J*)'Fl»'"ﬁ-nﬁn. del Flﬁho nfﬂﬁ-ln}ff}-%:*i ol P'm.hu
i '1?+3#
P { y: bep
=z }“'f/‘-

Colucidn: Lo 1Zes ver si los pllﬁnu; Ny G Sow 0 no Sow E)n.r&[-clﬂj. i Soi
Pa.rc‘.'vBLﬂJ : ol{TI I'q:)'i:ﬂ II S 10 J0w 'l':ar’l'-‘lﬂtqj : gllﬂﬁﬁ‘):ﬂ-

M: Yy0y 4222-1 = Ve (4,-10,2) 2 (2,-54) &5 yp vecter L a .

Para calwlar TJ& (vector L a Cl') l..mf e celwler (2,44 % (3 ":'4) :
L K

Vg i,

-
-

Ky
31
14

: = (‘1,-5,:1)4 vechir L G

Por tzato My G som paraleles =4 (MG)+0

¥ Notn: Newerde g del plano 0,2l veuir dedo Por SVS e nuones
P.c.rf.mi-lﬁw ; Sabewmys :

-Un f}\hﬂ.lﬂ‘f}lf‘!l Gue  Pase: Pr{ﬂ,U;D)

- Las direccioner de lar dor rf'c*f’nue;‘;m de fern i mwaun ke direcccon
del P!r_n,o s A (20, D Cwebaente del pardmate Xl y

da 13 [,-1) leveficienter del pcr{me"}mﬂj.
- Como TI |IG_ =2 d(ﬂld-) 2s le elisdencic de L{LAIFM-‘&" Pﬂn‘f"ﬂ
{{4 n al p't&nr? ¢ ,‘ro wi LEVErTe ", Jﬂ'j‘l-nt-{r.. cle m.:.L;rMEr Punfbﬂff (
o TiY. Por Sim Pli!:i{n'nh-.d Efﬁafzmﬂq...!‘ Pn- (D,0,0) Y hell@wor

d (?ﬁ,l‘b H:dhj'n le~ 'Ci;l'i‘hq'l.c de o drr‘x-&nci.ﬂ. de Vin r:wu—.J‘u & g
plewo

& \ ) L ) § - Y30
d(%,n)= A e AR — = 2= w

e | | e | [P0

* ! No Lﬂnz}vnc\;rjc a1y e\ }iﬁ‘"‘-" de nal'l, FNnM A\ vitue J#Llﬁ

o Liby+23=-A14 - l ] 7 o Xo ¥ o-f-{%a-h‘}
P UX0p42224 j on 1@ el (5 5 | 220y

Se  Sobreenbhende qat T: ‘L?*‘*"‘y*f—i:*d-;ﬂ. Vert+b e
1 =-74%-2 i
g *“‘P"‘O: 5% th.'rnﬂﬂ\): H.‘hs) Y n: *x—=y+a-1:0: Jmﬂ, |2-24 \:

—

m Lrt'*-.'




	1
	3
	4
	5



